
Referat fra FAU-møte 
 

Dato og tid: Torsdag 29. februar 2024 kl. 19.30-21.00 

Hvor: Personalrommet på Teie skole 

Møteleder: Kaia Kavli Øvsthus 

Protokoll: Ragnhild Andersson Jordtveit 

 

Sak: Innhold: 

Rektors hjørne • Skolekatalogen ble utgitt i dag. Noen diskusjoner rundt personvern og 
råderett over egne bilder, men ellers positive tilbakemeldinger. 
Det er mulig å komme med innspill til AMS i kommunen ifbm neste runde 
med skolekatalog. Tas opp til vurdering neste år også. 

  

• Det kom kun 18 tilbakemeldinger på Forms undersøkelse om 
foreldremøter og utviklingssamtaler. Innspill på å dele inn 
utviklingssamtalen i en foreldredel og en elevdel. 

  

• Klassemiljø: På 1. trinn har ting falt til ro. 

Møtt: klasse FAU-representant e-post 

X 1a Pernille Elfrida Kalland-Hove pernillekallandhove@gmail.com  

X 1b Linn Ulmark Haave linnulmark@hotmail.com  

X 1c Synne Smestad Austnes Byrknes  synnesab@gmail.com  

X 2a Ragnhild Andersson Jordtveit ragnhild.jk@gmail.com  

X 2b Stine Kåsamoen  stinesept@@hotmail.com 

 2c Jostein Røraas jostein.roraas@gmail.com  

X 3a Bård Kalbakk kalbakk@gmail.com  

 3b Kristina Juel-Larsen kristina.tuft@juel.no  

X 4a Frode Bentsrud Hauenschild bentsrud@gmail.com  

X 4b Kristin Elisabeth Kveberg kekveberg@gmail.com  

 4c Ingunn Bjørge Bredvei ingunn_bjorge@hotmail.com  

 5a Ellen Skogland  sykepleierellen@gmail.com 

 5b Chiman Azizi chirogian@gmail.com  

X 5c Johanne Rosenvinge Berling   johanne.r.berling@gmail.com  

X 6a Fredrik Bakke-Ortiz f_bakke@yahoo.no  

X 6b Tonje Ness Lea tonjenesslea@gmail.com  

X 6c Henrik Andreas Berg henrik_a_berg@yahoo.no  

X 7a Trine Marie Døvle Ingebrigtsen trinedovle@gmail.com  

 7b Cecilie Grenager cecgrenager@hotmail.com  

X 7c Silje Rasting silje.rasting@vtfk.no  

X Rektor Bente Marthinsen bente.marthinsen@faerder.kommune.no 

X Leder Kaia Kavli Øvsthus kakaov@gmail.com  

mailto:pernillekallandhove@gmail.com
mailto:linnulmark@hotmail.com
mailto:synnesab@gmail.com
mailto:ragnhild.jk@gmail.com
mailto:jostein.roraas@gmail.com
mailto:kalbakk@gmail.com
mailto:kristina.tuft@juel.no
mailto:bentsrud@gmail.com
mailto:kekveberg@gmail.com
mailto:ingunn_bjorge@hotmail.com
mailto:chirogian@gmail.com
mailto:johanne.r.berling@gmail.com
mailto:f_bakke@yahoo.no
mailto:tonjenesslea@gmail.com
mailto:henrik_a_berg@yahoo.no
mailto:trinedovle@gmail.com
mailto:cecgrenager@hotmail.com
mailto:silje.rasting@vtfk.no
mailto:kakaov@gmail.com


På 5. Trinn har det også blitt bedre. Positiv effekt på endringene som er 
gjort med skoledagen. Foreldre er i større grad koblet på. Evaluering av 
foreldre- og elevmøtet er sendt ut. Møtet skal legges opp annerledes ved 
en annen gang. 

  

• Læringsmiljø på Teie - behov for å kartlegge mer på det faglige og det 
sosiale. Fått til et samarbeid med Vibeke Gundersen i kommunen for å 
bistå med arbeidet. Etablere mer tverrfaglig samarbeid med bla. innsats 
team som jobber med trivselsundersøkelser, Spekter mm. Det er 
igangsatt et større arbeid på systemnivå som er omfattende, men viktig. 
- 5. og 7. trinn har hatt Spekter, øvrige trinn har kartleggingssamtaler i 

uke 10 og 11 i forkant av utviklingssamtaler. 
  

• Skolen jobber med felles periodeplanlegging og temaarbeid. Periodeplan 
med tema. Kaia Kavli Øvsthus skal holde innlegg for lærerne om 
erfaringer fra tidligere jobb på Ringstabekk skole. Lindhøy skole har også 
vært på Teie og delt sine erfaringer med periode- og temaplaner. 

 

• Utepauser og aktiviteter. Tilbakemelding fra flere trinn om at de kjeder 
seg ute. Forsøk på å få i gang en «ny» ordning med trivselsleder, men det 
trengs voksne som ønsker å drive det. Prøver på 2 ganger i uka fra uka 
etter påske. 

 

• FYSFOS - styrking av fysisk aktivitet på 5-7 trinn. Ordningen blir evaluert 
med tanke på neste år, både innhold og organisering.  
 

- Challenge på klatring i 5C gjennom Klatretraversen.  Igangsatt av 
lærer Mads og trekkes frem som en spennende og utfordrende 
aktivitet. Foreldre jubler og håper flere kan bli med på dette! 

 

• 5. trinnselever har sendt en rekke brev til rektor om hva de ønsker seg til 
skolen. For eksempel puter i aulaen, nye stoler mm. Sendes videre til 
elevrådet. 

 

• Nytt piano er på plass!  
 

• Mål om å få til felles sommeravslutning for alle trinn (1.-6.). Hvert trinn vil 
ha et innslag, og det planlegges for varierte innslag. Fellesdelen vil vare ca 
45 min. Egne samlinger med bespisning klassevis og trinnvis i etterkant av 
forestillingen.  12. og 13. juni er foreløpige datoer.  

 

• Spørsmål rundt gratisskoleprinsippet. For eksempel ifbm. leirskole på 6. 
trinnet, buss til ishall mm. Vært mye diskusjoner spesielt på 6. trinn ifbm. 
foreldrekjøring. Mulig at lærerne ikke er opplyst om gratismidler? Rektor 
skal ta opp dette med alle trinn. Gratismidler fra kommunen skal erstatte 
foreldrebetaling og gi skolen mulighet til å planlegge for undervisning og 
«ekskursjoner» som har en kostnad. Skolen får en viss sum (131 000 kr) i 
året fra kommunen per år. Brukes til kino, inngang på museer mm. Skolen 
skal utarbeide en plan for hva pengene skal brukes til. Skolen må kunne  
redegjøre for kommunen og politikerne hva midlene er brukt til. 

 



• Teie skole ønsker å finne frem til noen fellesverdier som skal prege og 
kjennetegner skolen vår. Hvem er vi, hvem ønsker vi å være? Hvilke 
verdier skal prege skolen? «Vi-skolen.» Kan FAU spille inn verdier som 
skolen skal være preget av. Elevene skal også være med på tilsvarende 
prosess. Kanskje en visjon også? Elevmedvirkning blir mer sentralt.  

 

Vårens 

aktiviteter 

• Teiekveld. Gratis inngang, men kake og saft koster. For 7. trinn avslutning 
dekker skolen 75 kr per elev, overskudd fra Teiekveld dekker resten.  

• Dugnad: 5 trinn. I hovedsak barking av klatrepark, men også grus rundt 
gapahuk ble nevnt i fjor. Eventuelle andre oppgaver?  

  

• Sykkel fix: 4. trinn. Huske å begynne tidlig nok! 
  

• 17 mai: 3. og 6 trinn. Første møte med Teie Vel er gjennomført. Har en 
god plan for videre prosess. 70 % av overskudd går til Teie skole FAU. 

 

Økonomi og 

oppgradering 

av utemiljø 

• Inntekter: 17. mai og Teie kveld 

• Utgifter: Refleksvester og 7. trinn avslutning. 

• Relativt god økonomi. Innestående 137 260 kroner. Inntektene dekker 
utgiftene.  

• Hvordan skal pengene brukes? Bør man kontakte FUG eller høre med 
andre skoler om hvordan de bruker pengene? 

• Er det FAU som skal finansiere oppgradering av utemiljøet, eller skal 
kommunen og skolen ha det økonomiske ansvaret? 

• Klatreparken må på sikt rives da stokkene er i ferd med å råtne. 
Kommunen har dårlig råd. Bør FAU søke om Sparebankstiftelsen? 

• Større økonomisk verdi å søke støtte enn å arrangere dugnader og 
Teiekvelder. Finne søknaden til Sparebankstiftelsen fra da klatreparken 
ble etablert.  

• Haugen skal fjernes. FAU ønsker at den beholdes, men den er vedtatt 
fjernet. Elevrådet ønsker for øvrig også at den fjernes.  

• Elevrådet har gått fra klasse til klasse og samlet inn ønsker til uteleker. 
Liste sendes over til FAU-leder.  

• I tillegg til innkjøp av uteleker støttes ordningen med trivselsleder. 

 

Læringsbrett • Youtube er sperret på alle læringsbrett i Færder kommune. Melding på 
IST med øyeblikkelig virkning. 

• Det er ikke opplyst om hvilke filtre som er innført. Det bør også være flere 
filtre på søkeord på internett, da det er elever som har sett på porno i 
skoletiden.  

• Skolen må ta ansvar for å sikre at alle læringsbrett er sikret. 

• Det bør være en arbeidsgruppe på dette temaet. Frode, Kaia, Johanne, 
Kristin, Henrik, Bård og Pernille melder seg til gruppa.  

• Skolen bør egentlig praktisere motsatt metode. Fra de deles ut bør alt på 
læringsbrettene være sperret, og heller åpne det som er nødvendig. 
Dette gjøres på videregående.  

• Det er etter håndsopprekning enighet i FAU om at 1.-4.trinn ikke skal 
måtte trenge å ta med seg læringsbrettet hjem. Mange er frustrert over 
at læringsbrettet ikke har sperringer på nett og at ikke skolen tar mer 



ansvar i å beskytte barna bedre. Her ønsker vi et tydeligere svar fra 
skolen. 
 

Trafikksikkerhet • På felles møte om trafikksikkerhetstiltak var det bare 5 foreldre som 

deltok. Det planlegges for et møte med kommunen om konkrete 

løsninger. 

 

FAU-lager • FAU- lager finnes som både digitalt og fysisk i skolens underetasje. Kode 
kan fås ved behov. 

• Digitalt arkiv finnes på Google drive og referater fra ulike aktiviteter på 
årshjulet finnes der. Bør benyttes i større grad.  

•  

FAU/klasse-

kontakter 

 

• Presentasjon av oppgaver og ansvar som FAU representanter og 
klassekontakter har er utarbeidet. Suppleres med arrangementer fra 
årshjul. Alle FAU-representanter sender invitasjoner og stikkord om 
gjennomføring fra arrangementene som er avholdt til Ragnhild. Så får vi 
en felles PP om FAU ved Teie skole til foreldremøtene.  

•  

Mobilfri 

leirskole 

• Det har kommet spørsmål om mobiler kan tas med på leirskole. Leirskolen 
selv tillater ikke mobiler. 

• Det blir enstemmig vedtatt at FAU vil at mobiler ikke tas med på bussen i 
henhold til nye anbefalinger om mobilfri skole.  
 

7. trinn sin 

«after school – 

meet up” 

• Et skjermfritt alternativ til ukentlig ettermiddagsaktivitet som er lekpreget 
og elevstyrt. Midler til dette ble støttet av FAU. Anses som en stor suksess 
og flere trinn/klasser oppfordres til å etablere lignende.  

 

Datoer for 

kommende 

møter  

11.april 

23.mai  

 

 

 


